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Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, 
segundo período do ano de 2019. Aos dias 14 de outubro de 2019, em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 • 
onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas 
encontra-se presente o Exmo. Sr. Josias Alexandre Alves da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presente também se encontra o Exmo. Sr. Vereador 
Carlos Vangel Tavares Pessoa 2o Secretário da Mesa da Câmara. Bem como os demais pares:
José Aguinelo de Arruda Filho, José Paulo Medeiros da Silva, Ricardo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva, Antonieta Cristina Cavalcanti de Morais Sarinho, José Ivaldo Brandão de 
Morais e Adaias Lucena dos Santos JR. Notando que a maioria dos vereadores estava 
presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente Josias Alexandre Alves da Silva deu 
início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico, e a leitura da Ata anterior a qual 
foi colocada em discussão e depois em votação e assim aprovada por unanimidade e deu 
prosseguimento à sessão determinando que o Io Secretário fizesse a leitura das proposições: 
Enviado para as Comissões os Projetos de Lei n° 09 e 10/2019 de autoria do Executivo 
Municipal. Indicação n° 131/2019 de autoria do vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho 
da Silva, solicitando que seja enviado ofício ao Paço Municipal Prefeita Anita de Moraes 
Andrade, destinado ao Gabinete do Exmo. Prefeito Maviael Francisco de Morais Cavalcanti, 
para que o mesmo tome as devidas providências para que seja feita a homologação do 
concurso público realizado no mês de abril deste ano. Vereador Ricardo Alexandre diz que 
temos mais de duzentas pessoas ansiosas para ocuparem os cargos que são seus de direito por 
terem sido aprovadas no concurso, mas que o mesmo ainda sequer foi homologado. Há na 
cidade PSF sem médico pelo menos ha três meses e seria importante que ao menos os 
médicos fossem convocados. A convocação dos aprovados também é importante para aliviar a 
situação do Fundo de Previdência do Município, que por muitas vezes tem sido debatido aqui 
nesta Casa. Colocada em votação a Indicação n° 131/2019 foi aprovada por unanimidade. 
Indicação n° 132/2019 de autoria do vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, 
solicitando que seja enviado ofício ao Paço Municipal Prefeita Anita de Moraes Andrade, 
destinado ao Gabinete do Exmo. Prefeito Maviael Francisco de Morais Cavalcanti, para que o 
mesmo veja a possibilidade de aderir ao Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares no 
município de Macaparana. Vereador Ricardo Alexandre diz que infelizmente dos nove 
Estados dos Nordeste, oito não aderiram a implantação de escolas cívico militares, mas seria 
muito interessante que o município solicitasse a implantação desta escola .aqui na cidade, pois 
é através da educação que podemos mudar a situação de muitas famílias carentes, como até já 
vimos na nossa cidade alunos, filhos de agricultores, que mudaram a sua história estudando e 
muitos conseguiram cursar uma faculdade. Colocada em votação a Indicação n° 132/2019 foi 
aprovada por unanimidade. Sem mais nada em pauta e por não haver vereador que desejasse 
se pronunciar no tema livre, o Presidente Josias Alexandre agradeceu a presença de todos, 
encerrou a presente sessão e marcou a próxima para o dia 21 de outubro de 2019, na mesma 
hora no mesmo local salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e 
achada confoirne/^ o s fe ^ v ^ a ^ a s^ p is se r! te s :e finalmente com a Secretária Elayne Cristina 
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